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Prosba ČSÚ o spolupráci při přípravě sčítání lidu  

Vážená paní, vážený pane, 
 
obracím se na Vás, coby statutárního zástupce bytového družstva, jménem Českého 
statistického úřadu (dále jen „ČSÚ“) s prosbou o spolupráci při přípravě nadcházejícího Sčítání 
lidu, domů a bytů, které se uskuteční na jaře roku 2021 (dále jen „Sčítání 2021“). 
 
Cílem ČSÚ je, aby Sčítání 2021 probíhalo primárně on-line. V bytových domech budou mít 
domácnosti v on-line sčítání k dispozici číselné seznamy evidovaných bytů, ve kterých najdou 
svůj byt a za ten následně vyplní elektronický sčítací formulář. Domácnosti, které tuto možnost 
nevyužijí, posléze navštíví sčítací komisař s listinným formulářem. Naší snahou je, aby sčítací 
komisař věděl v předstihu, které domácnosti se již sečetly on-line, a nemusí je tedy již 
kontaktovat, a které se ještě musí sečíst, a je nutné je proto navštívit. Z tohoto důvodu je 
naprosto klíčová dostatečná identifikace a přesná evidence bytů v bytových domech. 
 
ČSÚ plánuje pro vytvoření seznamů bytů využít údaje o bytech dostupné v Informačním 
systému katastru nemovitostí, který ovšem neeviduje všechny bytové jednotky v České 
republice. Chybí v něm například většina bytových jednotek v bytových domech ve vlastnictví 
bytových družstev. Z tohoto důvodu se na Vás, coby statutárního zástupce bytového družstva, 
dovoluji obrátit s prosbou o poskytnutí seznamu bytů a dalších údajů za bytový dům či 
bytové domy ve vlastnictví Vašeho bytového družstva. Získání těchto informací je 
základním předpokladem, aby sběr údajů od obyvatel proběhl hladce a výsledky sčítání byly 
úplné a kvalitní. 
 
Pro poskytnutí údajů za bytové domy, prosím, vyplňte formulář ve webové aplikaci, do které 
se přihlásíte na stránce: vbd.scitani.cz. Vaše přihlašovací údaje najdete v samostatné příloze 
tohoto dopisu. Webová aplikace je navržena intuitivně a obsahuje i interaktivní nápovědu u 
jednotlivých zjišťovaných údajů. Pokud i přesto budete mít nějaký dotaz, můžete se na nás 
kdykoliv obrátit.  
 
O kompletní vyplnění formuláře ve webové aplikaci údaji za bytový dům či domy ve vlastnictví 
Vašeho bytového družstva bychom Vás chtěli požádat nejpozději do 31. 8. 2020. Věřím, že 
hladký průběh a maximální komfort při sčítání pro obyvatele Vašeho domu je naším společným 
zájmem.  
 
Mnohokrát děkuji za Vaši ochotu ke spolupráci a čas věnovaný této záležitosti. 

 
 

doc. Ing. Jaroslav Sixta, Ph.D. 
místopředseda ČSÚ 
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